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	Estratto dal verbale della seduta del 24/04/2007
Delibera n. 141 del 24/04/2007
Oggetto: RETTIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA PROVINCIALE N. 133 DEL 17.4.07 RELATIVA ALLA RESISTENZA IN GIUDIZIO E NOMINA LEGALE NELLA CAUSA PROMOSSA AVANTI AL TRIBUNALE DI MODENA DAI SIGG.RI FERRARI FABIO E SILVANO PER OTTENERE IL RISARCIMENTO DEI DANNI SUBITI A SEGUITO DELL’INCIDENTE STRADALE VERIFICATOSI IN DATA 20.4.03 SULLA SS. 569 IN COMUNE DI SAVIGNANO S/ PANARO.
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___________________________________________________________________________


G I U N T A    P R O V I N C I A L E
Il 24 Aprile 2007 alle ore 09:30 si riunisce nella sala delle proprie sedute la Giunta provinciale, presieduta dal Presidente della Provincia Emilio SABATTINI con l’assistenza del Segretario Generale Giovanni SAPIENZA.

Sono presenti 10 membri su 11, assenti 1. In particolare risultano:

SABATTINI EMILIO
Presidente
Presente

MALETTI MAURIZIO
Vice Presidente
Presente

CALDANA ALBERTO
Assessore
Presente

CAVICCHIOLI GIANNI
Assessore
Presente

COSTI PALMA
Assessore
Presente

FACCHINI SILVIA
Assessore
Presente

GRANDI BENIAMINO
Assessore
Presente

GUAITOLI MAURIZIO
Assessore
Assente

PAGANI EGIDIO
Assessore
Presente

POGGIOLI GRAZIANO
Assessore
Presente

VACCARI STEFANO
Assessore
Presente

Dopo aver constatato che i presenti raggiungono il numero legale per deliberare, il Presidente pone in trattazione il seguente argomento che la Giunta approva all’unanimità:

RETTIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA PROVINCIALE N. 133 DEL 17.4.07 RELATIVA ALLA RESISTENZA IN GIUDIZIO E NOMINA LEGALE NELLA CAUSA PROMOSSA AVANTI AL TRIBUNALE DI MODENA DAI SIGG.RI FERRARI FABIO E SILVANO PER OTTENERE IL RISARCIMENTO DEI DANNI SUBITI A SEGUITO DELL’INCIDENTE STRADALE VERIFICATOSI IN DATA 20.4.03 SULLA SS. 569 IN COMUNE DI SAVIGNANO S/ PANARO.

Oggetto:

RETTIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA PROVINCIALE N. 133 DEL 17.4.07 RELATIVA ALLA RESISTENZA IN GIUDIZIO E NOMINA LEGALE NELLA CAUSA PROMOSSA AVANTI AL TRIBUNALE DI MODENA DAI SIGG.RI FERRARI FABIO E SILVANO PER OTTENERE IL RISARCIMENTO DEI DANNI SUBITI A SEGUITO DELL’INCIDENTE STRADALE VERIFICATOSI IN DATA 20.4.03 SULLA SS. 569 IN COMUNE DI SAVIGNANO S/ PANARO.

Con deliberazione n. 133 del 17.4.07 la Giunta provinciale autorizzava il Presidente della Provincia a costituirsi nel giudizio promosso avanti al Tribunale di Modena dai Sigg.ri Ferrari Fabio e Silvano per ottenere il risarcimento dei danni subiti a seguito dell’incidente stradale verificatosi in data 20.4.03 sulla SS. 569 in Comune di Savignano s/ Panaro.

Sempre con detta deliberazione è stato nominato quale patrocinatore delle ragioni della Provincia l’Avv. Francesco Seidenari con studio in Modena, Via Canalino n. 59, legale messo a disposizione dall’Assitalia, compagnia assicuratrice della Provincia.

Nel dispositivo di detta deliberazione è stato erroneamente indicato che il giudizio di cui sopra era avanti al Giudice di Pace di Modena anziché avanti al Tribunale di Modena, come invece indicato correttamente sia nell’oggetto che nella parte descrittiva della delibera n. 133/2007.

La presente deliberazione non comporta impegno di spesa, né diminuzione o accertamento di entrata o variazione del patrimonio.

Il dirigente responsabile del servizio interessato ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in relazione alla proposta della presente delibera, ai sensi dell’articolo 49 del Testo Unico degli Enti locali.

Per quanto precede,

ad unanimità di voti, espressi nelle forme di legge,

la  Giunta  delibera

1) di rettificare la deliberazione n. 133 del 17.4.07 nel seguente modo:

a) di cancellare le seguenti parole della parte dispositiva: “Giudice di Pace” e di sostituirle con le seguenti: “Tribunale di”;

2)
di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.

Letto, approvato e sottoscritto.


IL PRESIDENTE
IL Segretario Generale

F.to Emilio Sabattini
F.to Giovanni Sapienza
Questa deliberazione è composta da un numero di facciate pari a quelle numerate ed è copia conforme all’originale.

Modena,


__________________________

La presente deliberazione è pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.

Modena,  27/04/2007

IL SEGRETARIO GENERALE


F.to Giovanni Sapienza

PROVINCIA  DI  MODENA

Divenuta esecutiva in data @data_ese



IL SEGRETARIO GENERALE



F.to Giovanni Sapienza
Questa deliberazione è composta da un numero di facciate pari a quelle numerate ed è copia conforme all’originale.

Modena, 


________________________
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